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문제에서 주어진 텍스트만을 기반으로 풀이를 이끌어 나가보도록 하자.

I. 조건문의 해석

는 역함수가 존재하므로 단조증가함수 또는 단조감소함수이다.

최고차항 계수가 1이므로 lim
→∞

∞ lim
→∞

∞

따라서 는 단조증가함수이다.

II. (가) 조건 해석

∀  ′ ′


≥ 


이고, 의 치역은 ∞∞이므로

∀  ′≥ or  ′ 이다.

는 단조증가함수이므로  ′ 일 수 없다. 따라서

∀  ′≥이다.

III. (나) 식에 대한 해석

lim
→

 이므로 lim
→



∴   

lim
→



 



 ′ ′ 


 ′ ′


 


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 ′  or  


 ′  ∵  ′ 
이차함수  ′가  에서 최솟값 3을 가지므로

 ′ 

∴ 




 ′


